
  أساسي 8الأوّل                    المستوى : لتأليفي المدرسة الإعدادية طينة                          الفـــرض ا

  مدة الإنجاز : ساعة واحدة                ريــاضــيـّـاتالمادّة :                   2019 – 12 – 03الثلاثاء : 

  

  

  .   ..........أساسي: 8...............الرقم :    ..................................................................................................................الاسم واللقب :       

             

  ن 2      التمرين الأوّل : 

  أمام الإجابة الصحيحة :    ضع علامة                                                          

  5و  8                                  4و  25                      4و  3يقبل القسمة على :      43620*) العدد  

  (*a     وb    :  عددان صحيحان نسبيان  حيثa b         فإنa b   : تساوي    

    a b                                           a b                                      b a                             

                                          y                              A                  x  :                                            *) نعتبر الرسم التالي 

المستقيمان          xy   و BC           متوازيان                               

المستقيمان         xy  و BC      متقاطعان                       C                            B         

*   ( ; ;O I J     معين متعامد في المستوي  .لتكن 3 ; 2A      و 3 ; 2B     : فإن  

     / /AB OJ                                / /AB OI                            AB OJ                                                                 

  ن 6      الثاني : التمرين 

            a    وb   وc      : 17أعداد صحيحة نسبية حيثa b        15وc b      .  

 . cو   bثم قارن    bو  aقارن     )1

 ترتيبا تصاعديا  . cو     bو   aرتب الأعداد  )2

    قارن : )3 5 2a          و 7 3 b     . 

Aاختصر العبارة التالية :       )4 c a a b b c        . 

  نعتبر العبارتين :                    ن 5       التمرين الثالث :

                    4 8A x                     و  3 2 2 4 8B y x x             .  

 إلى جذاء عوامل . Aفكك العبارة    )1

استنتج أن  :    )2  2 3 2B x y    . 

2xإذا علمت أن :   Bاحسب  )3   1و 2y    . 
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  ن 7      التمرين الرابع :

�ليكن الرسم التالي حيث :                                           � 40ABC ACB 
�  .  

 .  �xACو    �BACاحسب قيس كل من الزاويتين  )1

ابن   )2 Az     منصف الزاوية�xAC     . 

أثبت أن :      / /Az BC  .  

يقطع المستقيم    �ABCمنصف الزاوية   )3 Az  في  نقطةE . 

 .    �AEBاحسب قيس الزاوية     -أ  

  متقايس الضلعين . EABاستنتج أن المثلث      -ب         

  

                                              x       
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